

## Egy törvény változásán múlik Hanna egészsége

**Szükséges**  
Az új szíves Hannának (jobbra) éle-  
te végéig kell gyógyszereket szedni.  
Édesanyja is várólistára kerülhet



Fotó: Czifka Gábor

# Belehalok, ha elveszik a gyógyszer

► **Minden pirulához új vizsgálatra lenne szükség, amely fél-évente változhat**

**MAGYARORSZÁG** - Egy év kórházban, új szív beültetése, hatheti mélyaltatás, fájdalmas beavatkozások és vizsgálatok tömkelege – ezeken kellett keresztül mennie két hónapos kora óta Hannának (3). A kicsi lány édesanyja, Czérna Andrea (40) most attól retteg, hogy vesszőfutásuk újra kezdődik, ha akár félévente változhat, hogy Hanna létfontosságú gyógyszerei közül melyiket támogatja az egészségbiztosító.

– Ez azt jelentené, hogy fél-, de lehet, hogy negyedévente újabb és újabb szert kell kipróbálni, mindig előről kéne kezdeni a megfelelő adag beállítását, és újra hetente mehetnének laborba, hogy összeszúrják a kicsit. Ezt egyszerűen nem szabad hagyni! – háborgott az édesanya, aki maga is szívbeteg, és szinte bármikor várólistára kerülhet. – Az úgynevezett immunzupresszív pirula arra való, hogy az immunrendszert gyengítse, s megakadályozza, hogy a beültetett szerv kilökődjön. Ezt minden transzplantáltak élethosszig szedni kell.

A Transzplantációs Alapítvány tegnap petícióban kérte a szaktárcát, hogy a gyógyszereket ne tegyék bele az úgyne-

vezett vaklicit csoportba – ahol a gyártók úgy áraznak be egy pirulát, hogy a versenytársak árát nem ismerik –, ne tegyék kockára három és fél ezer ember életét.

– Óriási megterhelés lenne nekünk, szervátültetetteknek és a társadalombiztosításnak is, ha a szereket újra és újra be kéne állítani, sorozatos laborvizsgálatokkal tesztelni, hogy a megfelelő adagot kapjuk-e. A transzplantált emberek második esélyt kaptak az életre. Ezt az esélyt most kockára tennék, hisz a kiemelt fontosságú szerekekkel való kísérletezés könnyen tragédiákhoz vezethetne – hívta fel a figyelmet Szalmanov Zsuzsa, az alapítvány elnöke.



Fotó: Fuszek Gábor

**Tüntettek**  
Petíciót adtak át 3 és fél ezer szervátültetettért

A Nemzeti Erőforrás Minisztérium egészségügyért felelős államtitkarsága azt ígéri, hogy egyeztetet a szakmai hatóságokkal és a civil szervezetekkel.

– Az egészségpolitika, mint eddig is, a jövőben is kiemelt területként kezeli a szervtranszplantáción átesett betegek lehetőleg biztonságosabb ellátását. A biztosító nem indított vaklicitet ezekre a termékekre. További egyeztetés várható – közölték az államtitkárságon.

I. O. É.